

青春热浪席卷青岛自贸片区

麋鹿青年生活节圆满收官 近千名青年参与潮流盛会

早报 4月 21 日讯 4月 20 日,在青春与活力的激情碰撞中,麋鹿青年生活节在青岛自贸片区圆满落下帷幕。活动启动以来,这场融合了音乐、艺术、创意与生活方式的潮流盛会,以独特的魅力吸引了近千名青年齐聚一堂,共同见证了这一场青春盛宴。

作为本次活动的重头戏,音乐演出部分堪称一场多元音乐风格的狂欢盛宴。舞台上,摇滚乐队以极具爆发力的鼓点和激昂的吉他旋律,瞬间点燃了全场的气氛,让观众们尽情释放内心的激情。电子音乐则以强烈的节奏和变幻莫测的音效,带领大家踏入了一个充满未来感的音乐世界。乐队与乐迷之间的频繁互动,无论是热情的合唱还是趣味十足的游戏,都将现场气氛一次又一次推向高潮,让观众们沉浸在音乐的海洋中无法自拔。

除了精彩纷呈的音乐演出,活动特



麋鹿青年生活节音乐演出现场。

色区域同样亮点不断。在生活集市里,亲子彩绘色彩斑斓,乐队文创产品别具一格,每一件创意好物都令人驻足流连,充分展示了青年们的创意与才华。脱口

秀舞台上,演员们妙语连珠、金句频出,幽默的表达与犀利的观点碰撞出无数火花,引得现场观众欢笑声不断,掌声雷动。而在休闲露营区中,错落有致的帐篷和摇曳生姿的暖光,为观众提供了一个惬意放松的休憩港湾,让人们在忙碌的生活中找到了一丝宁静与温暖。

本次麋鹿青年生活节通过多元区域的相互呼应,成功打造出了一个集娱乐、体验、社交于一体的一站式空间,让观众能够沉浸式地感受到音乐与生活交织的独特魅力。此次活动不仅为青年们留下了难忘的回忆,更成为了青岛自贸片区一张全新的文化名片。

未来,青岛自贸片区将继续以音乐为媒、以创意为介,与广大青年朋友相约下一届麋鹿青年生活节,让这份专属于青年的激情与活力永不褪色,继续书写属于青岛自贸片区的青春篇章。(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 摄影报道)

4·22
世界地球日



“童”心守护绿色家园

即墨区开展世界地球日环保宣传进校园活动

今年是“绿水青山就是金山银山”理念提出20周年,4月22日是第56个世界地球日。全球的生活主题是“我们的能源,我们的星球”,我国的活动主题是“珍爱地球,人与自然和谐共生”。



即墨区生态文明宣讲团宣讲员走进校园进行生态宣讲。

先向同学们介绍了地球的基本情况,随后结合“无废城市”建设,与同学们分享了微塑料的来源、塑料污染的影响以及

日常生活中如何践行“减塑捡塑”的理念。同学们则与志愿者分享了自己精心制作的手抄报,并表达了将从节约一

滴水、一度电、一张纸等小事做起,用实际行动爱护地球,将环保理念融入日常生活。

青岛蓝谷社生小学德育主任李志彦说:“活动的开展既增加了孩子们对地球知识的了解,也让孩子们从小树立起‘保护地球、人人有责’的意识。在今后的教育教学工作中,我们将会把保护自然环境,爱护地球的意识融入教育教学中,让孩子们知道保护地球的重要性。”

“此次环保宣讲活动,让我更深刻地认识到了保护环境的重要性,也学到了许多实用的环保知识和方法。在以后的生活中,我会把学到的知识运用到日常生活中,从随手关灯、低碳出行、节约用水等方面做起,为保护地球贡献一份自己的力量。”即墨区第三实验小学惠欣路分校三年级一班学生慈晨均表示。

下一步,即墨区将继续深化生态文明教育,不断创新教育形式和内容,探索更多富有成效的生态环境教育路径,让生态理念在青少年心中深深扎根,不断扩大生态文明教育的覆盖面和影响力,为建设美丽即墨培养更多的践行者和守护者。(青岛早报/观海新闻记者 康晓欢 袁超 通讯员 刘海豹 摄影报道)

车厢变身“环保课堂”

青岛公交志愿者带市民“解锁”绿色生活



39路驾驶员孙娜精心布置世界地球日主题车厢。

司39路驾驶员孙娜精心布置的“世界地球日‘绿’动岛城”主题车厢正式上线。走进这辆装扮一新的公交车,映入眼帘的是琳琅满目的手工艺品和环保装置,原本普通的盘子,在孙娜巧手妙思的改造下,变成别具一格的“钟表”;喝完的奶茶袋,成为一个实用又别致的抽纸盒;而原本即将被丢弃的牛奶盒,化作一个个色彩鲜明、图文并茂的垃圾分类科普展板。不仅如此,车厢内还贴有小朋友们精心绘制的画作,在孩子们的笔下,蓝色的地球被绿色环抱,他们用稚嫩的笔触描绘出自己心中的环保梦想。

谈到打造这一环保主题车厢的初衷,孙娜表示:“希望借助公交车流动性大的特点,用这样一种轻松有趣的方式,将环保理念传递给更多人。希望大家在上下班途中、在日常出行中,能够感受到环保的温度与意义,共同守护我们的地球家园。”

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 摄影报道)

早报 4月 21 日讯 在第 56 个世界地球日到来之际,青岛城运控股公交集团崂山巴士推出“环保流动课堂”宣传活动,将公交站台变为环保知识传播阵地,同时打造“世界地球日‘绿’动岛城”主题车厢,引导市民践行绿色生活方式,共同守护美丽家园。

21日上午,崂山巴士第五分公司的志愿者王灵军拿着宣传海报和清扫工具,与志愿者高家进、李瑾一起来到错埠岭永吉路公交站台,将公交站台变为环保知识传播阵地。他们用通俗易懂的语言,向乘客们介绍环保的重要性,并鼓励大家从身边小事做起,共同参与到环保行动中来。乘客高先生说:“通过公交志愿者的宣传,他学到了很多实用的环保知识,并会在日常生活中积极践行,为保护环境贡献力量。”随后,王灵军又和志愿者们拿起夹子和垃圾袋,弯腰捡拾站台周边的烟头、纸屑,用亲身示范传递环保理念。

与此同时,当天上午,崂山巴士公